



EDITAL Nº 01/2024-PPGDAS/UNIFAP, DE 17 DE JANEIRO DE 2024
PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO DE
DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA SUSTENTÁVEL – PPGDAS – TURMA 2024

2ª RETIFICAÇÃO - Postergação da data de inscrição

O Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento da Amazônia Sustentável, através da Comissão Organizadora do Processo Seletivo – Turma 2024, torna pública a 2ª retificação do Edital nº 01 publicado na página da UNIFAP / Pós-Graduação, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

ONDE SE LÊ:

10. DO CRONOGRAMA

Etapa	Data/Período
Publicação do Edital	17/01/2024
Data limite para impugnação do Edital	19/01/2024
Período de inscrição <i>online</i>	20/01/2024 a 19/02/2024
Divulgação da lista provisória de candidatos com a inscrição homologada	21/02/2024
Prazo para recurso	22/02/2024
Divulgação da lista definitiva de candidatos com a inscrição homologada	23/02/2024
Realização da Prova Escrita	27/02/2024
Divulgação da lista provisória de candidatos aprovados na Prova Escrita	08/03/2024
Prazo para recurso	09/03/2024
Divulgação da lista definitiva de candidatos aprovados na Prova Escrita	11/03/2024
Divulgação da lista provisória do resultado da análise das Propostas de Pesquisa	18/03/2024
Prazo para recurso	19/03/2024
Divulgação da lista definitiva do resultado da análise das Propostas de Pesquisa	20/03/2024
Divulgação do cronograma de entrevistas	20/03/2024
Período de realização de entrevistas	21 e 22/03/2024
Divulgação da lista provisória dos classificados no Processo Seletivo	25/03/2024
Prazo para recurso	26/03/2024
Divulgação da lista definitiva dos classificados no Processo Seletivo	27/03/2024
Publicação do Edital de Matrícula	Site UNIFAP

LEIA-SE:

11. DO CRONOGRAMA

Etapa	Data/Período
Publicação do Edital	17/01/2024
Data limite para impugnação do Edital	19/01/2024
Período de inscrição <i>online</i>	20/01/2024 a 20/02/2024



Universidade Federal do Amapá
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento da Amazônia Sustentável



Etapa	Data/Período
Divulgação da lista provisória de candidatos com a inscrição homologada	21/02/2024
Prazo para recurso	22/02/2024
Divulgação da lista definitiva de candidatos com a inscrição homologada	23/02/2024
Realização da Prova Escrita	27/02/2024
Divulgação da lista provisória de candidatos aprovados na Prova Escrita	08/03/2024
Prazo para recurso	09/03/2024
Divulgação da lista definitiva de candidatos aprovados na Prova Escrita	11/03/2024
Divulgação da lista provisória do resultado da análise das Propostas de Pesquisa	18/03/2024
Prazo para recurso	19/03/2024
Divulgação da lista definitiva do resultado da análise das Propostas de Pesquisa	20/03/2024
Divulgação do cronograma de entrevistas	20/03/2024
Período de realização de entrevistas	21 e 22/03/2024
Divulgação da lista provisória dos classificados no Processo Seletivo	25/03/2024
Prazo para recurso	26/03/2024
Divulgação da lista definitiva dos classificados no Processo Seletivo	27/03/2024
Publicação do Edital de Matrícula	Site UNIFAP

Macapá, 19 de Fevereiro de 2024.

Comissão Organizadora do Processo Seletivo do PPGDAS
(Portaria Nº 0034/2024 – UNIFAP)